* K

o gt
* *

2 APEX DYNAMICS, INC.

=Y ES
7 E VRGEAN
AFX /| AFXR %

Stainless




. EEEITENREYL AFX / AFXR F&%l

AFX / AFXR %%

I =oafsE:
=tiiba

SfE
K&
RIZE
KEH
ERELEIEETR




APEX DYNAMICS, INC. -

T4 E8- AFX / AFXR %751

AFX075 — 005 — SI — Pl / =573

A sH B =0
IIE EE
HELE S

HENES
AFX 042/060/060A /075/075A/ 100/ 100A / 140/ 140A /180
AFXR 042/060/060A/075/075A/ 100/ 100A / 140/ 140A /180

IREEL®
AFX (815)3/4/5/6/7/8/9/10

(PR¥5) 12/15/16/20/25/28/30/32/35/40/45/50/60/70/80/90/100
AFXR (58%5)3/4/5/6/7/8/9/10/12/14/161/20

(X¥) 12/15/16/20/25/28/30/32/35/40/45/48/50/60/64/70/80/90
100/120/140/160/ 180/ 200

WA . s1 = EEERE
S2 = B
S3 = DIN 5480

B : Po = BREEEK
Pl = EEEER
P2 = RS

OiXES : DIXHIEERES

(1) BOEEE (1=N,, /N, ).
() BRIVRIEL, BEEERT,

o ©2018 BEREHARRNERAT.

V AERBRNEBRMERATRBAERAAT. BEURITEEENEHRIRF,
ukaAs | ARERZEFRETIEERREERLERTHITHE,

Poy SES oM || g @i sy &AW ME http://www.apexdyna.com

005

oSl
©
&




SEETENREN AFX / AFXR 2751

AFXZR S aniifg
S Aan
REMERE B
g 580 [IR5E LY AFX042" | AFX060 | AFX060A | AFX075 | AFX075A | AFX100 [AFX100A| AFX140 [AFX140A| AFX180
3 20 55 - 130 - 208 - 342 - 588
4 19 50 - 140 - 290 - 542 - 1,050
5 22 60 - 160 - 330 - 650 - [1,200
1 6 20 55 - 150 - 310 - 600 - [1,100
7 19 50 - 140 - 300 - 550 - [1,100
8 17 45 - 120 - 260 - 500 - [ 1,000
9 14 40 - 100 - 230 - 450 - 900
10 14 40 - 100 - 230 - 450 - 900
12 19 - - 140 | 140 | 290 | 290 | 542 | 542 | 1,050
15 20 55 55 130 | 130 | 208 | 208 | 342 | 342 | 588
16 19 - - 140 | 140 [ 290 | 290 | 542 | 542 [1,050
20 19 50 50 140 | 140 | 290 | 290 | 542 | 542 [1,050
HERENIE T, Nm 25 22 60 60 160 | 160 | 330 | 330 | 650 | 650 | 1,200
28 19 - - 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 | 1,100
30 20 55 55 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 | 1,100
32 17 - - 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 | 1,000
2 35 19 50 50 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 | 1,100
40 17 45 45 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 | 1,000
45 14 40 40 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900
50 22 60 60 160 | 160 | 330 | 330 | 650 | 650 | 1,200
60 20 55 55 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 [ 1,100
70 19 50 50 140 | 140 [ 300 | 300 | 550 | 550 | 1,100
80 17 45 45 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 | 1,000
90 14 40 40 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900
100 14 40 40 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900
SENE T’ Nm 1,2 | 3~100 EEER HAE
EEMALEIRE Ny rpm 1,2 | 3~100| 5,000 | 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 3,000
RABAREIRE N rpm 1,2 | 3~100|10,000]10,000(10,000 | 8,000 | 8,000 | 8,000 | 8,000 | 6,000 | 6,000 | 6,000
) 1 3~10 - - - <1 - <1 - <1 - <1
BT PO aremin 2 [12~100] - = - - - <3 3 | =3 | =3 | <3
) 1 3~10 | =<3 <3 - <3 - <3 - <3 - <3
HEHR P aremin 2 [12~100] <5 | <5 | <5 | <5 | <5 | <5 5 | =5 | =5 | <5
o ) 1 3~10 | <5 <5 - <5 - <5 - <5 - <5
AR P2 aremin 2 [12~100] <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7 <7
HEE RIS Nm/arcmin| 1,2 [ 3~100| 3 7 7 14 14 25 25 50 50 45
SiFEED Fe N 12 |3~100| 610 | 2,900 | 2,900 | 4,500 | 4,500 | 7,800 | 7,800 | 9,450 | 9,450 [15,600
SFMED F.o N 1,2 | 3~100| 320 | 1,450 | 1,450 | 2,250 | 2,250 | 3,900 | 3,900 | 4,725 | 4,725 | 7,800
SUEMIRHE M Nm 1,2 [3~100] 20 140 | 140 | 330 | 330 | 780 [ 780 [ 1,210 [ 1,210 | 2,340
N o 1 3~10 297%
BN & 2 [12~100 294%
== kg 1 3~10 | 0.6 1.7 - 35 - 7.4 - 15.8 - 32.7
2 [12~100] 0.8 2 15 4 4.1 9 1.3 | 191 | 225 | 376
ERRE °C 1,2 | 3~100 -10°C~+90°C
e 12 | 3~100 SR AR
BAIF SR 1,2 [ 3~100 IP65
REFM 1,2 [ 3~100 FEEE
183 (n,=3000rpm, i=10, %) £| dB 12 [3~100] <56 | <58 | <60 | <60 | <63 | <63 | <65 | <65 | <67 | <67
ARIELE (=N, /N,,)o
B. BRAHIH /I T,, = 60% of T,oro
C. % 100rpmBY, fER TP OIE,
D. E&EIERERIIRD.
E. REERELATRE, HENLEL3,000rpm, iBEE10(875) 3 REE 1003 T5) BT NS,
BELEETHEERST, BESEBEES3250T,
F ASIESZRTR,




APEX DYNAMICS, INC.

SIFMMRTIZE M2

+F2a -Foa
Eiﬂ E iﬂ Y _ Fr. *Y + Fy, * (X+ZZ)
For My =
1000
- —t -t —- L Mk : [Nm]
FZa;FZr [N]
X,Y,Z2: [mm]
AFX /AFXR | 042 060 075 100 140 180
Z2 [mm] 31 57 70 89 110 136
£iE: HWHEE100 rpmiY, ERFHEBHPOMIE,
BB Fy, BSEE12R,
: = =
RENEDNIRE
nig 55 [AOELL | AFX042 | AFX060 | AFX060A | AFX075 | AFXOT5A | AFX100 |AFX100A] AFX140 |AFX140A] AFX180
3 | 003|016 | - | o061 | - | 325 | - | 921 | - |2898
4 | 003 | 014 | - | o048 | - | 274 | - | 754 | - |2367
5 | 003 | 013 | - | 047 | - | 271 | - | 742 | - | 2329
] 6 | 003 | 013 | - | 045 | - | 265 | - | 725 | - |2275
7 | 003 | 013 | - | 045 | - | 262 | - | 714 | - | 2248
8 | 003 | 013 | - | 044 | - | 258 | - | 707 | - | 2259
9 | 003 | 013 | - | 044 | - | 257 | - | 704 | - | 2253
10 | 003 | 043 | - | 044 | - | 267 | - | 703 | - | 2251
12 003 | - [ 016 | 061 | 061 | 325 | 325 | 921 | 9.21
15 | 0.03 | 0.03 | 013 | 0.13 | 047 | 047 | 271 | 271 | 742 | 742
6 | 003 | - ~ | 014 | 048 | 048 | 2.74 | 2.74 | 754 | 7.54
. 20 | 003 | 003 | 043 | 043 | 047 | 047 | 2.71 | 2.71 | 742 | 7.42
Es J . 2
RARE J, kg+ cm 25 | 0.03 | 003 | 0.13 | 013 | 047 | 047 | 271 | 2.71 | 7.42 | 7.42
28 | 0.03 014 | 048 | 048 | 2.74 | 2.74 | 754 | 7.54

30 0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 047 | 047 | 2.71 271 | 742 | 7.42
32 0.03 - - 014 | 048 | 048 | 274 | 274 | 754 | 7.54
2 35 0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 047 | 047 | 2.7 271 | 742 | 7.42
40 0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 047 | 047 | 2.7 271 | 742 | 7.42
45 0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 047 | 047 | 2.7 271 | 742 | 7.42
50 0.03 | 0.03 | 013 | 0.13 | 044 | 044 | 257 | 257 | 7.03 | 7.03
60 0.03 | 0.03 | 013 | 0.13 | 044 | 044 | 257 | 257 | 7.03 | 7.03
70 0.03 | 0.03 | 013 | 0.13 | 044 | 044 | 257 | 257 | 7.03 | 7.03
80 0.03 | 0.03 | 013 | 0.13 | 044 | 044 | 257 | 257 | 7.03 | 7.03
90 0.03 | 0.03 | 013 | 0.13 | 044 | 044 | 257 | 257 | 7.03 | 7.03
100 0.03 | 0.03 | 0.13 | 0.13 | 0.44 | 044 | 257 | 257 | 7.03 | 7.03




SEETENREN AFX / AFXR 2751

e » o
AFXZRIIRT (%, miktk i=3~10)
c9
L2 L3 L8 c8
oL9
oLt Cc10 aoc7
. i \
& |
I e R A
3 8 i 8¢
5. !
w / L1o] wall
C6,
2D2 D6 L7
DIN332/2 ca
B1 o L6 L5 L1
I L12
= T
| | 5 [x -]
& T 40—
o L13
@D3
imAEC S1 mBIR s2 AL S3
[BA47: mm]
R AFX042 AFX060 AFX075 AFX100 AFX140 AFX180
D1 50 68 85 120 165 215
D2 3.4 55 6.8 9 " 13
D3 12, 16 , 22, 32, 40 ,, 55 .
D4 g6 35 60 70 90 130 160
D5 22 21 30 40 75 95
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P
D7 hé - 16 22 32 40 55
L1 42 62 76 105 142 180
L2 19.5 28.5 36.5 58 82 82
L3 6.5 20 19.5 30 30 30
L4 1 1.5 15 2 3 3
L5 14 25 32 40 63 70
L6 2 2 3 5 5 6
L7 4 6 7 10 12 15
L8 31 62 84 103.5 132 180.5
L9 42 70 90 115 142 180
L10 10 12.5 19 28 36 42
L11 - 26 26 26 40 41.5
L12 - 15 15 15 20 21.5
L13 - 21 22.5 23 33.5 33.5
c1' 46 70 100 130 165 215
c2' M4 x 0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12 x 1.75P
c3' <11/<12° <14 /<16° <19/<24 <32 <38 <48
c4' 25 34 40 50 60 85
C5' 30 50 80 110 130 180
C6' 3.5 8 4 5 6 6
C7' 42 60 90 115 142 190
c8' 29.5 19 17 19.5 225 29
c9' 86.5 129.5 157 211 266.5 321.5
c10' 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75
B1 h9 4 5 6 10 12 16
H1 13.5 18 24.5 35 43 59
X _ W16 x 0.8 x W22 x 1.25 x W32 x 1.25 x W40 x 2 x W55 x 2 x
DIN5480 30 x 18 x 6m 30 x 16 x 6m 30 x 24 x 6m 30 x 18 x 6m 30 x 26 x 6m

1. C1~C10 BRFIREDIRIEERZ R, B LM% BENER KB ERZRY,
2. AFX042 5, 10i@E LIt C3 < 12 TJi%; AFX060 5, 10/EE bRt C3 < 16 Tk,



APEX DYNAMICS, INC.

AFXZRFIR T qup, miEks i=12~100)

Cc9

L2 L3 L8 C8 oc7
@D1 C19
F—]
. )
y H b
=8y H— g
g ® i I i SURES)
& n ‘
)
B — act
[L1o] LAl [
D2 D6 L7 <8
DIN332/2 c4
AFX060A / AFX075A / AFX100A / AFX140A
c9
L6 ‘ L5 ) L1 L2 L3 L8 ,_C8
L12 ci]
= 5
| T ==
SPie 8 Sls
(o]
L13 © Sis
1
o] Ll ce
L7 C
I I I :
A5 s B s2 B S3
[BA1: mm]
R % AFX042 | AFX060 | AFX060A AFX075 | AFX075A | AFX100 | AFX100A | AFX140 | AFX140A | AFX180
D1 50 68 85 120 165 215
D2 34 5.5 6.8 9 1 13
D3 12, 16 22, 32, 40 55,
D4 g6 35 60 70 90 130 160
D5 22 21 30 40 75 95
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P
D7 h6 - 16 22 32 40 55
L1 42 62 76 105 142 180
L2 19.5 28.5 36.5 58 82 82
L3 6.5 20 19.5 30 30 30
L4 1 15 15 2 3 3
L5 14 25 32 40 63 70
L6 2 2 3 5 5 6
L7 4 6 7 10 12 15
L8 58.5 73 | 99 17 | 132 145 | 1645 188.5 | 2035 236
L9 42 70 90 15 142 180
L10 10 12,5 19 28 36 42
L11 - 26 26 26 40 415
L12 - 15 15 15 20 215
L13 - 21 225 23 33.5 335
c1® 46 46 70 70 100 100 130 130 165 165
c2° M4 x 0.7P| M4 x 0.7P| M5 x 0.8P M5 x 0.8P M6 x 1P | M6 x 1P [M8 x 1.25P | M8 x 1.25P M10 x 1.5P [M10 x 1.5P
c3’ <11/<12|<11/<12 | <14/<16 | <14/<15.875/<16 |<19/<24 [ <19/<24 <32 <32 <38 <38
c4® 25 25 34 34 40 40 50 50 60 60
C5° 30 30 50 50 80 80 110 110 130 130
c6° 3.5 3.5 8 8 4 4 5 5 6 6
c7’ 42 42 60 60 90 90 15 15 142 142
c8’ 29.5 29.5 19 19 17 17 19.5 19.5 225 22.5
c9’ 114 151 166.5 192 205 250 272 320 338 370.5
c10° 8.75 8.75 13.5 13.5 10.75 10.75 13 13 15 15
B1 h9 4 5 6 10 12 16
H1 13.5 18 245 35 43 59
X _ W16 x 0.8 x W22 x 1.25 x W32 x 1.25 x W40 x 2 x W55 x 2 x
DIN5480 30 x 18 x 6m 30 x 16 x 6m 30 x 24 x 6m 30x 18 x 6m 30 x 26 x 6m

3. C1~C10 RAFIREDIAEERZRY, 15 LM BEEA K HERZRY,




AFXRZAIIF miliE
238 an
REN R R
g BE | R b~ [AFXR0427 AFXR060[AFXR060A] AFXR075]AFXR075A| AFXR100[ AFXR100A| AFXR140[AFXR140A] AFXR180
3 9 36 - 90 - 195 - 342 - 588
4 12 48 - 120 - 260 - 520 - [1,040
5 15 60 - 150 - 325 - 650 - [1,200
6 18 55 - 150 - 310 - 600 - [1,100
] 7 19 50 - 140 - 300 - 550 - [1,100
8 17 45 - 120 - 260 - 500 - | 1,000
9 14 40 - 100 - 230 - 450 - 900
10 14 40 - 150 - 325 - 650 - [1,200
12 - - - 150 - 310 - 600 - [1,100
14 - 42 - 140 - 300 - 550 - [1,100
16 - - - 120 - 260 - 500 - [ 1,000
20 - 40 - 100 - 230 - 450 - 900
12 12 - - - - - - - - -
15 14 - - - - - - - - -
16 15 - - - - - - - - -
20 14 - - - - - - - - -
25 15 60 60 150 | 150 | 325 | 325 | 650 | 650 | 1,200
28 19 - - 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 | 1,100
. 30 20 55 55 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 | 1,100
MM HTIRE T Nm 32 17 - ~ | 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 | 1,000
35 19 50 50 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 | 1,100
40 17 45 45 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 | 1,100
45 14 40 40 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900
48 - - - 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 | 1,100
50 14 60 60 100 | 100 | 230 | 230 | 650 | 650 | 1,200
5 60 20 55 55 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 | 1,100
64 - - - 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 | 1,000
70 19 50 50 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 | 1,100
80 17 45 45 120 | 120 | 260 | 260 | 500 | 500 | 1,000
90 14 40 40 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900
100 14 40 60 150 | 150 | 325 | 325 | 650 | 650 | 1,200
120 - - 55 150 | 150 | 310 | 310 | 600 | 600 | 1,100
140 - - 50 140 | 140 | 300 | 300 | 550 | 550 | 1,100
160 - - 45 120 | 120 | 260 | 260 | 550 | 550 | 1,000
180 - - 40 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900
200 - - 40 100 | 100 | 230 | 230 | 450 | 450 | 900
%{%b*ﬁ TZNOTB Nm 1,2 3~200 S{Eﬁﬁfﬁ?ﬁtﬂﬁfﬁ
BERMALIE ny rpm 12 | 3~200 | 5,000 | 5,000 | 5,000 | 4,000 | 4,000 | 4,000 | 4,000 | 3,000 | 3,000 | 3,000
RABAREE N rpm 1,2 | 3~200 (10,000 10,000 |10,000| 8,000 | 8,000 | 8,000 | 8,000 | 6,000 | 6,000 | 6,000
Y 5 ) 1 3~20 - - - <2 - <2 - <2 - <2
HBEZEM PO arcmin > 12~200 — — — < < < <4 <4 <4 <4
. ) 1 3~20 | <4 <4 _ <4 - <4 - <4 - <4
HEFR P aemin Ty 2200 | <7 | <7 | <7 | <7 | < | <1 | <1 | <1 | <1 | <7
b ) 1 3~20 | <6 <6 - <6 - <6 - <6 - <6
IR P2 aremin T 2200 | <9 | <9 | <9 | <9 | <9 | =0 | <9 | =9 | =9 | =9
&R Nm/arcmin| 1,2 | 3~200 3 7 7 14 14 25 25 50 50 145
BiFEEAD F N 1,2 | 3~200 | 610 |2,900 | 2,900 | 4,500 | 4,500 | 7,800 | 7,800 | 9,450 | 9,450 [15,600
[iFMEAN F.. N 12 | 3~200 | 320 [ 1,450 | 1,450 | 2,250 | 2,250 | 3,900 | 3,900 | 4,725 | 4,725 | 7,800
FEMRDE M Nm 1,2 | 3~100 | 20 140 | 140 | 330 | 330 | 780 | 780 |1,210 | 1,210 | 2,340
. 1 3~20 295%
BEN % 2 [12~200 292%
- 1 3~20 | 09 | 27 - 6.1 - 12.2 - 25.3 - 50.2
B= kg
2 [12~200| 12 | 24 37 | 48 79 | 116 16 24 32 | 474
EHRE °c 1,2 | 3~200 -10°C~+90°C
iE g 1,2 | 3~200 &R A
FEiFER 1,2 | 3~200 IP65
ZEAME 1,2 | 3~200 FEEFE
I 2 (n,=3000rpm, i=10, of&) £  dB 12 [ 3~200 | <61 [ <63 [ <65 [ <65 | <68 | <68 | <70 | <70 | <72 | <72
A EEEL (i=N /N, )e
B. RAHIHE /5B T, = 60% of Tyoro
C. MR 100rpmEY, {ERTFHMEHMPOMIE,
D. LB EREG IR,
E.

REERELTATIRE, RUEHEL3,000rpm, IHEEL10(5 %) SIRE L 100(3H) BT EMES.
BELHRESEERST, BEEERF3ESN,
F. ASHREZITHE TR, 7



APEX DYNAMICS, INC.

RENEDIRE
ft 580 | AL Lk * [AFXR042| AFXR060|AFXR060A| AFXR075] AFXR075A] AFXR100]AFXR100A] AFXR140]AFXR140A AFXR180

1 3~10 | 0.09 | 0.35 - | 225 - | 6.84 - | 234 - 68.9
12~20 - 0.31 - 1.87 - | 625 - | 218 - 65.6

12~20 | 0.09 - - - - - - - - -
BigE J, kge cm’ 25~90 | 0.09 | 0.09 | 0.35 | 0.35 | 225 | 2.25 | 6.84 | 6.84 | 23.4 | 234
) 48, 64 B B 031 | 031 | 1.87 | 187 | 6.25 | 625 | 21.8 | 21.8
100 | 009 | 0.09 | 031 | 0.31 | 187 | 187 | 6.25 | 625 | 21.8 | 21.8
120~200| - - 031 | 031 | 187 | 187 | 625 | 625 | 21.8 | 21.8




SEETENREN AFX / AFXR 2751

e - -
AFXREFIR T &%, migtk i=3~20)
ol9
L2
< |©0
=08
(LY
D6
DIN332/2
o
c3| 5
Bl, L6 L1
‘ ‘ L12
—— M <—>‘
© 1 =
& L | ——
- L13 ‘
D3 D3
imBEY= s1 WA s2 WA s3
[E1: mm)]
R AFXR042 AFXR060 AFXR075 AFXR100 AFXR140 AFXR180
D1 50 68 85 120 165 215
D2 3.4 5.5 6.8 9 11 13
D3 12 4 16 .6 22 32 6 40 ¢ 55 6
D4 g6 35 60 70 90 130 160
D5 22 21 30 40 75 95
D6 M4 x0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P
D7 h6 - 16 22 32 40 55
L1 42 62 76 105 142 180
L2 19.5 28.5 36.5 58 82 82
L3 6.5 20 19.5 30 30 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3
L5 14 25 32 40 63 70
L6 2 2 3 5 5 6
L7 4 6 7 10 12 15
L8 111.5 171.5 216.5 283.5 360.5 427.5
L9 42 70 90 115 142 180
L10 10 12.5 19 28 36 42
L11 - 26 26 26 40 41.5
L12 - 15 15 15 20 21.5
L13 - 21 225 23 33.5 33.5
c1' 46 70 100 130 165 215
c2' M4 x0.7P M5 x 0.8P M6 x 1P M8 x 1.25P M10 x 1.5P M12 x 1.75P
C3' <11/=12 <14 /<16 <19 /<24 <32 <38 <48
c4' 25 34 40 50 60 85
C5' 30 50 80 110 130 180
C6' 3.5 8 4 5 6 6
C7' 42 60 90 115 142 190
C8' 29.5 19 17 19.5 22.5 29
C9' 90.5 116.5 152.5 191.5 235.5 303.5
c10’ 8.75 13.5 10.75 13 15 20.75
B1 h9 4 5 6 10 12 16
H1 13.5 18 24.5 35 43 59
X _ W16 x 0.8 x W22 x 1.25 x W32 x 1.25 x W40 x 2 x W55 x 2 x
DIN5480 30 x 18 x 6m 30 x 16 x 6m 30 x 24 x 6m 30x 18 x 6m 30 x 26 x 6m
1. C1~C10 RAFIREDREERZRY, LML RENER KHERZRY,




APEX DYNAMICS, INC.

AFXRZAIIR T o3, miEtk i=12~200)

L8

L2 L3
SS9 | ;
8 o ‘ o
$5 BN
I -
& ‘ o
— . © a
T == o 1R =
| - T ] ”
| S
D6 L7 < P
DIN332/2 Slo ‘ —
O [ a .
R View A
@c3 5

AFXR060A / AFXR075A / AFXR100A / AFXR140A
L8

D7

X

e

tnil
| >
E @ =l

L1 L2 _ 13
ﬁ‘ S
| 3
. “. I ‘ ﬂ
L13 ! K] oy i 1
D3 ° °+ Y. 5
ac3 °
mE s1 B s2 B s3 ocs | ©
At
[BE£Z: mm)]
R AFXR042| AFXR060 |AFXR060A AFXRO075 |AFXR075A AFXR100 | AFXR100A | AFXR140 | AFXR140A | AFXR180
D1 50 68 85 120 165 215
D2 3.4 5.5 6.8 9 1 13
D3 12 16 6 22 ¢ 32 6 40 4 55 ¢
D4 g6 35 60 70 90 130 160
D5 22 21 30 40 75 95
D6 M4 x 0.7P M5 x 0.8P M8 x 1.25P M12 x 1.75P M16 x 2P M20 x 2.5P
D7 hé - 16 22 32 40 55
L1 42 62 76 105 142 180
L2 19.5 28.5 36.5 58 82 82
L3 6.5 20 19.5 30 30 30
L4 1 1.5 1.5 2 3 3
L5 14 25 32 40 63 70
L6 2 2 3 5 5 6
L7 4 6 7 10 12 15
L8 139 176 208.5 220 264.5 309.5 344.5 392.5 432 464.5
L9 42 70 90 115 142 180
L10 10 12.5 19 28 36 42
L11 - 26 26 26 40 41.5
L12 - 15 15 15 20 21.5
L13 - 21 22.5 23 33.5 33.5
c1? 46 46 70 70 100 100 130 130 165 165
c2’ M4 x 0.7P| M4 x 0.7P| M5 x 0.8P M5 x 0.8P M6 x 1P M6 x 1P | M8 x 1.25P| M8 x 1.25P| M10 x 1.5P| M10 x 1.5P
c3’ <11/<12 | £11/<12 | €14/<16 [€14 /<15.875/<16| <19 /<24 | <19 /<24 <32 <32 <38 <38
c4? 25 25 34 34 40 40 50 50 60 60
cs’ 30 30 50 50 80 80 110 110 130 130
ce’ 3.5 3.5 8 8 4 4 5 5 6 6
c7? 42 42 60 60 90 90 115 115 142 142
cs? 29.5 29.5 19 19 17 17 19.5 19.5 225 22.5
c9’ 90.5 104.5 116.5 126.5 152.5 165 191.5 205 235.5 254.5
c10° 8.75 8.75 13.5 13.5 10.75 10.75 13 13 15 15
B1 h9 4 5 6 10 12 16
H1 13.5 18 24.5 35 43 59
X _ W16 x 0.8 x W22 x 1.25 x W32 x 1.25 x W40 x 2 x W55 x 2 x
DIN5480 30 x 18 x 6m 30 x 16 x 6m 30 x 24 x 6m 30 x 18 x 6m 30 x 26 x 6m

2.C1~C10 EREINEDIKERIRZRY, B LENQE MENER" HHERZRYT .

10



EEEITENREYL AFX / AFXR F&%l

mEHA%ER

. NRIREMIER
o Y .
sz : 4:
B TR ! i i
e WHEEE T, — : !
S5 | s1 : ! b :
BB B b T !
YES ED<60% NO St o I e |

F

HEREEL I  (Eq.2) HEREL | (Eq.2)

! |

2rc FZaC [ 1
F .
(Ea-1) WHmERS T :
YEBAH o> Faus :

&8 i B 5 P18 T+ & N A i B 3B 18 e M
HIET,, . (Ea3) 4T,  (Eq.3) i
Y
T8N R i B A H0 IR
T,
(Eq.4)
tattc+1g
1.ED = teycte x 100%.
AEHX (MO TemtTa T,<T, NG ERAEK FIRUE: a M o B
bERELR TS Uy 2m 2N R e . pay Ea)
2.i= n::m

nm  DIEEHEE
Nuorc SERRN 3% E (Eq.2)

BWARADRAF NO
;E Eﬁ $§ IJ\IEE § tt " 3 n26 X ta X T233+ nZC X tc X T203+n2d X td X TZd3
3. T,

n, xt+n, xt +n, xt,

YES (Eq.3)
HERENBRE ERrZ2FI9RE 0 Form 4 Tomax- Tra X x Ko XN
F 4 :
97 Faam (Eq-6) Ks RERE
' Ks AR [ INE
SRR LTS PR Fyrg
Faus 1.0 0~ 1,000
i 1.1 1,000 ~ 1,500
y NO 1.3 1,500 ~ 2,000
2m<F 2B N RO
Faan<Faus —  ERRKEEN 16 2.000 ~ 3,000
| 1.8 3.000 ~ 5,000
YES
AR R W R Tmo SERAMLHE
| N RENERRE (Eq.4)
B STRK 5.n,, =n,, % X,
n2axta+nzcxtc+n2dxtd
Nom = Lt +t
SSEMIIEE 2 RINEIR o - MN (Eq.5)
2N H
— RN ARERFEUATLAH !
U 3 3 3
e Axdn or %/nZaXtaXFha e XX P g Xty X Forg
. = t t t
BELNNARBAFEUTAR arm M2a g™ Moo Xl "Mag X1y
JU o~
— = n 3 3
i2 . 3 Nog X ta X F2aa * Noe X tc X F2ac +n2d Xtd X FZad
J RFE=E 2am” Mg XLt N X T+, X
Jn GEEE (Eq.6)
RESR

ABBHAHRNERA TS B HBRE R PSRRI SR,
APEXF F AR RBX AR BHRIERMIEKIIIRE, FNFRBRE

11



APEX DYNAMICS, INC. -

= 3 St S,
RGE 500 A 2 SV E M 7 A shm 7D
L
X -_—
FZrE
* by O A Ava = 72 I yNE
Fr P RN AZ 2R ARONRB@ S, HHAEE
> A — - — - EiR g, AERRRENERAART A RRAE
AR, HEERSFE RN @ RMEEATE,
F, ZE51
F.. $i@ 7 -
100,000
60.000 HER@AF,ENFHPOMIE
40:000 BIX=1/2 x L,
20,000 ARG BRI AR B 6 5%
Zw | EEAT, FERSHERR
=& 10,000 —r AFX180/AFXR180 HjF,  iESEBZEE.,
w E_ 6,000 — . AFX140 / AFXR140
RE 4000 = — ==S AFX100 / AFXR100
% Hn i S|~ AFX075/ AFXR0TS
& E 2,000 S [/ AFX060/ AFXROGD
a 1,000
200
10 20 40 60 100 200 400 600 1000 2000
Output Speed n,[ rpm ]
15 HEBNF, MEH RO
1; WOY, HEERENE X<
> AFX060 | AFXROGe V2 XL FREEASZEER
< 1 \ AFXO75/AFXROTS DR, EOERBEAE X>
ﬁ 10 \\\\ 1/2 x LB, FREERSEZ SR
- \ = a0\ = '
& 0.9 \ Q;%\ AFX100/ AEXRI00 PR, BEEHE, iR
& o8y N SEEATL A4S R 2 80 ) it 0 i B
f 0.7 NAL AFX140 / AFXR140 N b
& : \ 74 ~ ./ X, BHABRARRIK,
0.6 ANPANNRY AFX180 / AFXR180
N Y NS
05 N I~ \\ {/
0.4 \\\ N ~— T
0.3 ~ T ——
0 40 80 120 160 200 240 280 320 360 400
ZEADMEHRIE X[ mm ]

* S1{EMA%E15,000/)\8

12



>* K
s APEX DYNAMICS, INC.

LT B RS EIRAE]
Q. bEmEEIlVERMRKRI28S
’Q 86-21-69220577 El 86-21-69220571

& www.apexdyna.cn
¥ sales@apexdyna.cn

O 86-21-69220585

NEIRHE RNEE



	页 1
	页 2
	页 3
	页 4
	页 5
	页 6
	页 7
	页 8
	页 9
	页 10
	页 11
	页 12
	页 13
	页 14

